

# 平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2019年2月23日 星期六 己亥年正月十九

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第11979期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxww.com 今日4版

## 习近平会见沙特阿拉伯王国王储穆罕默德

新华社北京2月22日电(记者孙奕)国家主席习近平22日在人民大会堂会见沙特王储穆罕默德。韩正出席。

习近平请穆罕默德转达对萨勒曼国王的诚挚问候。习近平指出,近年来,在双方高层引领下,中沙全面战略合作伙伴关系形成了全方位、多层次、宽领域的新格局。中方视沙特为好朋友和好伙伴,愿同沙方携手同行,继往开来,不断开创中沙友好和战略关系新局面。

习近平强调,中沙要在涉及彼此核心利益和重大关切问题上继续相互支持,增进政治互信。中方坚定支持沙方推动的经济多元化和社会改革,坚定支持沙方为维护国家主权、安全、稳定所作努力,反对任何干涉沙特内政的行为。两国要加强发展战略对接,深化利益融合,加快签署“一带一路”倡议同沙特“2030愿景”对接实施方案,推动能源、基础设施、贸易投资、高附加值产业

等双边务实合作不断取得新成果。两国要共同推动中国-海合会自由贸易区建设。

习近平指出,中国支持中东人民的和平诉求,支持地区国家的变革转型努力,赞赏沙特为维护地区和平、稳定与发展所作出的积极努力,愿同沙方共同探索“以发展促和平”的中东治理路径,通过共建“一带一路”,加强区域发展合作,筑牢地区和平稳定根基。(下转第四版)

## 中共中央政治局召开会议

报告《关于中央脱贫攻坚专项巡视情况的综合报告》  
审议《关于二〇一八年中央巡视工作领导小组重点工作情况

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京2月22日电 中共中央政治局2月22日召开会议,讨论国务院拟提请第十三届全国人民代表大会第二次会议审议的《政府工作报告》稿,审议《关于2018年中央巡视工作领导小组重点工作情况报告》、《关于中央脱贫攻坚专项巡视情况的综合报告》和《党政领导干部考核工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,过去一年,面对复杂严峻的国际形势和艰巨繁重的改革发展稳定任务,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民砥砺奋进,攻坚克难,完成全年经济社会发展主要目标任务,决胜全面建成小康社会取得新的重大进展。

会议强调,今年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。面对新形势新任务新挑战,做好政府工作,要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持推动高质量发展,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持深化市场化改革、扩大高水平开放,加快建设现代化经济体系,继续打好三大攻坚战,着力激发微观主体活力,创新和完善宏观调控,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险工作,保持经济运行在合理区间,进一步稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期,提振市场信心,增强人民群众获得感、幸福感、安全感,保持经济持续健康发展和社会大局稳定,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

会议指出,实现今年经济社会发展目标任务,要统筹实施好宏观政策、结构性政策、社会政策,落实好积极的财政政策、稳健的货币政策和就业优先政策。要着力优化营商环境,培育壮大新动能,促进形成强大国内市场,推进脱贫攻坚和乡村振兴,促进区域协调发展,加强污染防治和生态文明建设,深化重点领域改革,推动全方位对外开放,更好保障和改善民生。要加强政府自身建设,坚决反对一切形式主义、官僚主义,崇尚实干,埋头苦干,努力干出无愧于时代和人民的新业绩。

会议对中央巡视工作领导小组2018年的工作给予肯定,同意其对2019年的工作安排。会议认为,过去一年,中央巡视工作忠诚履行党章赋予的职责,把“两个维护”作为根本任务,坚持发现问题和整改落实并重,取得了新成效。会议强调,要准确把握形势任务,深化监督规律认识,加强政治监督,深入查找贯彻落实党的路线方针政策和党中央重大决策部署存在的政治偏差,坚决整治形式主义、官僚主义。要坚持巡视工作方针,突出问题导向,把巡视与纪检、监察、组织、审计等监督贯通起来,高质量推进全覆盖。要建立巡视整改日常监督机制,推动整改常态化长效化。要完善巡视巡察格局,建立指导督导机制,促进上下联动、上下贯通。要加强规范化建设,使巡视工作更加有效。

会议强调,开展脱贫攻坚专项巡视非常必要。脱贫攻坚成效显著,但也存在一些共性问题,要用好专项巡视成果,强化整改落实,促进精准脱贫攻坚。各级党组织要强化责任担当,聚焦深度贫困地区脱贫攻坚,坚持目标标准不动摇,贯彻精准方略不懈怠,切实抓好今年明年脱贫攻坚工作。(下转第四版)



发展高新技术产业

2月22日下午,伊顿平顶山工业园员工在生产线上加紧生产。

该工业园位于黄河路与开发一路交叉口,是高新区与伊顿公司的合作项目,总占地面积300亩,总投资12亿元人民币。其中一期占地60亩,主要生产环网柜、柱上开关、隔离

开关、跌落式熔断器等10kV—35kV配电产品,目前,一期工程已建成投产。该项目的实施,将进一步提高电气装备核心技术制造能力,对该区乃至全市电气装备高端、高质量发展起到引领作用。

本报记者 牛智广 摄

## 全市一季度重大项目集中开工活动举行

周斌张雷明李萍黄庚倜等到开工现场察看

本报讯 2月22日,我市举行一季度重大项目集中开工活动,共新开工项目260个,总投资957.8亿元。

市领导周斌、张雷明、李萍、黄庚倜、张明新、杨克俊、汪应成、摆向阳、邓志辉、巩国顺、张荣海、闫廷瑞、古松、张弓、魏建平、刘文海、马四海、孙建豪等分别到各县(市、区)项目开工现场实地察看,

并对优化发展环境、加快项目建设提出明确要求。

近年来,市委、市政府始终贯彻新发展理念,坚持高质量发展要求,全力抓产业调结构、抓招商上项目、抓服务优环境,一批打基础、利长远的大项目好项目相继落地,有力推动了全市经济社会持续健康发展。此次集中开工的项目涵盖

工业、农业、交通、城建、服务业等多个领域,年度预期投资目标353.8亿元。按县(市、区)分,舞钢市、鲁山县、高新区项目较多,分别为46个、36个、26个,年度投资目标分别为34.1亿元、80.3亿元、36亿元;按行业分,工业项目、城建项目、服务业项目较多,分别为88个、58个、43个,年度投资目标分别为118.2亿元、74.2亿

元、97.9亿元。

这批项目的开工建设,是贯彻落实全省重点项目推进会议精神的重要举措,是全市扎实开展项目建设主题年活动的具体行动,是全市上下奋力冲刺开门红、着眼全年打基础的有力抓手,必将为我市产业转型升级、新旧动能转换、发展质量提升注入强劲动力。(本报记者)

周斌在鲁山县调研检查脱贫攻坚工作时强调

## 因地制宜发展扶贫产业 创新探索精准脱贫路径

本报讯(记者孙鹏飞)2月22日,市委书记周斌到鲁山县调研检查脱贫攻坚工作。他强调,要结合本地资源禀赋和基础条件,大力发展特色扶贫产业,积极探索脱贫攻坚新模式,全力打赢打好脱贫攻坚战。

周斌先后来到鲁山县董周乡闫河村、团城乡花园沟村、熊背乡黄土岭村,实地察看农村人居环境整治、危房改造

情况,仔细询问脱贫攻坚进度、扶贫产业发展、集体收入来源等情况,并到部分贫困户和已脱贫户家中,详细了解致贫原因、增收措施、“两不愁三保障”落实情况

和群众满意度。

周斌指出,产业发展是脱贫攻坚的关键。鲁山县要把扶贫产业发展与实施乡村振兴战略相结合,紧密联系自身实际,精准研究谋划,选准选好扶贫产业,

不断提高产业覆盖率和叠加度。要做好“林”文章,盘活“林”经济,深入研究破解制约林业产业发展的瓶颈,大力发展林下经济、林产品、经济林等,推动特色林业产业规模化、集约化、品牌化、市场化发展。要做好“游”文章,立足生态资源优势,大力发展全域旅游产业,对全县农家乐进行全面普查、分类统计、登记造册,创新营销手段,运用互联网技术和新

媒体全方位宣传推广,不断增强旅游扶贫效果,同时深入开展农村人居环境整治和“厕所革命”,保护好绿水青山。要做好“网”文章,推动互联网、大数据与脱贫攻坚深度融合,用现代化技术手段提升脱贫攻坚管理服务水平,实现乡村产业、生态、社会治理、公共服务等的数字化、智能化,努力走出一条具有自身特色的精准脱贫新路子。

周斌在会见《中国诗词大会》(第四季)季军胡艳琴时强调

## 弘扬勤奋学习精神 不断提升各项本领

本报讯(记者孙鹏飞)2月22日,市委书记周斌在市委、市政府办公大楼会见《中国诗词大会》(第四季)总决赛中获得季军的市公安局出入境管理支队民警胡艳琴,勉励她继续努力,不断提升,再创佳绩。

周斌与胡艳琴亲切握手、交谈,对她勇夺《中国诗词大会》(第四季)季军表示祝贺,对她在央视舞台上宣传推介平顶山、展示平顶山风采表示

赞赏。

周斌对胡艳琴说,中国诗词历史积淀十分丰厚、文化内涵丰富绚丽,是中华民族宝贵的精神财富,蕴含着巨大的艺术感染力和审美价值,陶冶了一代又一代中华儿女的情操。作为一名人民警察,你利用业余时间学习,能在《中国诗词大会》上脱颖而出,取得季军的优异成绩,充分表现出你深厚的中国诗词文化功底和素养,也充分说明只要勤奋

学习、不断积累,就一定能够厚积薄发、取得成功。你在现场的表现让亿万电视观众感受到了中华文化的独特魅力,用实际行动生动诠释了热爱家乡、宣传家乡的拳拳赤子之情,是全市人民学习的榜样。

周斌指出,全市各行各业要大力营造学习优秀传统文化的浓厚氛围,积极倡导爱读书、读好书、善读书的良好风尚,持续弘扬孜孜不倦、勤奋刻苦的学习

精神,积极主动投入学习,从学习中汲取优秀文化精华,提高人文素养,不断培育建设良好的文化生态、社会生态。要结合工作实际深入思考研究,做到学思结合、学用结合,从学习中不断提升服务全市经济社会发展的能力和水平,为综合实力高质量重返全省第一方阵作出积极贡献。

市委常委、秘书长杨克俊,副市长王朴参加会见。

## 唱响新时代平顶山的奋斗宣言

——“倡树‘两学两比两争’、开辟高质量发展新局面”系列评论之四

本报评论员

东风浩荡满目新,砥砺奋进正当时。基于对形势与任务、机遇和挑战的深入分析、科学判断,市委九届八次全会提出了“在综合实力高质量重返全省第一方阵征程中迈出更大步伐”的重大部署,对全市党员干部提出了更高要求。我们必须坚决杜绝慢下来喘一喘、停下来歇一歇的思想,咬紧牙关、真抓实干,在新时代的征程中接力奋斗、全力奔跑。

奋斗,是中国共产党人宝贵的政治本色,是实现伟大梦想的重要保证。习近平曾在多个场合向全国人民发出奋斗动员令:在2017年新年贺词中,他发出了“撸起袖子加油干”的号召;在2018年新春之际,他又语重心长地指出“幸福都是奋斗出来的”;在2019年新年贺词中,他又提出“大家还要一起拼搏、一起奋斗”。铿锵的话语、殷切的希望,点燃了亿万人民的奋斗激情,也标注了新时代的奋斗气质。

“两学两比两争”,不仅蕴含着强烈的竞争意识和奋斗精神,而且明晰了奋斗的具体抓手与实践路径。这是推动高质量发展的有效方法,更是新时代平顶山的奋斗宣言。全市干部群众要以更大的决心、更足的干劲、更实的举措,把“两学两比两争”不断推向深入,在持续“学”中强本领、在持续“比”中硬作风、在持续“争”中走前列,唱响新时代平顶山的奋斗宣言,开辟高质量发展新局面。

唱响新时代平顶山的奋斗宣言,就

要让奋斗的活力更强劲。梦想是共同的,奋斗是共同的。新时代平顶山的奋斗宣言,需要全体平顶山人反复去吟唱、长期去践行。500多万人民,就是我们奋斗的力量所在、优势所在、底气所在。全市党员干部要大力弘扬奋斗精神,树立担当实干、拼搏奋斗的工作导向、价值取向,善待这些美好生活的创造者、守护者,尊重他们的首创精神,珍视他们的蓬勃活力,始终与他们想在一起、干在一起,让奋斗成为平顶山的最美底色,让奋斗成为平顶山人的自觉追求。要带头做新时代的奔跑者、奋斗者,凝神聚力谋发展、一心一意搞建设、殚精竭虑惠民生,引领、带动人民群众埋头苦干、追梦圆梦,激发出更加强劲的奋斗活力,凝聚成更加磅礴的发展力量。涓涓细流,汇成江海。将每个人的点点星光融入时代发展,将每一分力量汇聚起来,平顶山这方天空就会群星闪耀、灿烂夺目,平顶山这艘轮船定能驶向潮平岸阔的新水域。

唱响新时代平顶山的奋斗宣言,就要让奋斗的舞台更宽广。成就梦想,离不开坚实的阶梯;拼搏奋斗,更需要宽广

的舞台。本职岗位就是党员干部干事创业的阶梯和舞台,只有立足岗位、奉献岗位,聪明才智才有机会得到发挥,奋斗目标才有机会变成现实。每一名党员干部,无论职务高低、职责大小,都要满怀忠诚致力奋斗,满腔热忱拥抱奋斗,热爱本职、珍惜岗位,全身心投入到干事创业中去,在岗位上做出无愧于时代、无愧于人民的业绩,让个人奋斗绽放最美的时代芳华。岗位也意味着责任。有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才能有多大成就。要匡正选人用人“风向标”,树立重实干、重实绩的用人导向,在艰苦环境中磨炼干部、在重大斗争中考验干部,把忠诚干净担当、善谋善作善成的干部使用起来,让他们登上更为宽广的奋斗舞台、拥有更为广阔的干事空间,激励广大干部新时代有更大作为。

唱响新时代平顶山的奋斗宣言,就要让奋斗的动力更持久。奋斗是艰辛的、长期的、曲折的,所以才需要“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的大无畏精神和无私奉献精神,才需要建立保证奋斗动力充分涌动、绵延不绝的长效机制。要创新“责任管理”机制,每项工作都要建立横到边、纵到底的责任制,制定责任清单、厘清责任边界、严肃责任追究,做到人人头上有目标、人人肩上有责任、人人身上有压力、人人心中有一份担当,始终保持一往无前、砥砺奋进、埋头苦干的奋斗姿态。要不断完善、更加严格地执行鼓励激励、容错纠错、能上能下“三项机制”,更加旗帜鲜明地奖先策后、奖优罚劣,更好地引导党员干部勇于直面矛盾、敢于动真碰硬、善破发展难题,让担当作为、拼搏奋斗的干部有平台、有空间、有盼头,让懒政怠政、贻误发展的干部“挨板子”、“挪位子”、“摘帽子”,为奋斗注入源源不断的动力。

积力之所举,则无不胜也;众智之所为,则无不成也。唱响新时代的奋斗宣言,每一位平顶山人都是合唱团的一员。只要我们每个人都能撸起袖子加油干,一起拼搏、一起奋斗,就一定能把新时代平顶山的奋斗宣言唱得更响亮、更高亢,不负时代、不负韶华,成就更加美好的明天、书写更加绚丽的人生。

